

今日运河

城事



海水湿了衣衫。



一位小朋友正在堆沙堡。

运河文化旅行社赞助,热心志愿者陪同

带聋哑儿童去看海

文/本报记者 姬生辉 图/本报记者 李岩松

脱掉鞋子,光着小脚丫,济宁启音聋儿言语康复中心的孩子们像出笼的小鸟一样,冲向美丽的大海。

27日,在济宁市中区运河文化旅行社的资助下,29名聋哑儿童在热心志愿者们陪同,乘车赶赴日照。虽然出发时间很早,但孩子们脸上看不到一丝早起的疲惫,反而洋溢着兴奋的笑容。上午9点半,车辆驶入日照城区,看着车窗外越来越近的大海,孩子们兴奋地从座位上站了起来。

“下车赶海喽!”客车停在万平口

景点,随着导游的一声呼唤,孩子们牵着志愿者的手,兴奋地跑向海边,拾贝壳、筑沙堡、打水仗,孩子们玩得不亦乐乎,丝毫未察觉到衣服已被海水打湿。吃过午饭,孩子们坐上大巴车,又赶到了金沙滩海水浴场,在大海的怀抱中,他们尽情地笑着、玩着、闹着,在一片海天相接之中挥洒着喜悦和兴奋。

快乐的时光总是过得飞快,下午三点半,在志愿者的带领下,孩子们依次上车,踏上了归程。也许是玩得太尽兴,刚

一上车,很多孩子就进入了甜蜜的梦乡。“孩子今年6岁,这是第一次看海,很久没看到她玩得这么高兴了。”聋哑儿童春春的父亲看着熟睡中的女儿激动地说,十分感谢运河文化旅行社赞助这次活动,“代表孩子们的父母,我一定得说声谢谢。”

“来到美丽的日照,在大海边尽情玩耍,让我们学校的29个孩子圆了大海梦,这是送给他们最有意义的儿童节礼物。”启音聋儿言语康复中心的负责人张素霞对记者说。



志愿者和孩子们玩得很开心。

济宁育才幼教集团无偿帮扶曲阜农村幼儿园——

“让农村孩子也享受城市教育”

本报济宁5月27日讯(记者 晋森)

25日上午,济宁育才幼教集团总经理温永明带领集团员工来到曲阜市小雪镇武家村幼儿园,该集团将拿出30余万元对这所农村幼儿园进行无偿援助,并将派幼教老师和该幼儿园老师结成对子,进行定期交流。

25日上午,温永明和育才幼教集团员工来到武家村幼儿园,为这里的孩子们赠送了书包、笔记本等文具。在幼儿园内,记者看到水泥、沙子等建筑原料已经运到,幼儿园的改建已经开始。

温永明介绍,今年年初,集团得知武家村幼儿园设施比较破旧,经过多次实地调研,决定对武家村幼儿园进行帮扶。这次育才幼教集团将无偿援助30余万元,对武家村幼儿园进行改扩建,计划修建塑胶跑道,对校舍重新装修,添加各种必需的教学设备,还将派出有经验的幼

教老师和武家村幼儿园教师结成对子,帮助提高武家村幼儿园的教学水平。

武家村村民李霞告诉记者,武家村幼儿园是一所民办幼儿园,50多名学生却只有3名教师,这次能改建幼儿园真是为村民办了一件好事,“幼儿园改建后,孩子们的安全有了保障,条件也更好了,还能受到城里老师的教育。”

据了解,济宁育才幼教集团自2008年以来,决定每年帮扶一所农村幼儿园,至今已先后帮扶了兖州小孟幼儿园、鱼台唐马乡幼儿园、金乡大姜村幼儿园,“今年经过多次考察后,最终选定了曲阜武家村幼儿园。”谈起为何无偿帮扶农村幼儿园,温永明表示,他的初衷就是回报社会,“为的就是让农村孩子享受和城市孩子一样的学前教育,每年帮扶一个幼儿园,尽管贡献微薄,但我将坚持不懈。”

“文莉爱心团队”走进济宁特教学校

爱心包裹温暖残疾儿童

本报济宁5月27日讯

(记者 黄广华) “感恩的心,感谢有你,伴我一生,

让我有勇气做我自己……”26日上午,济宁市特殊教育学校的一位盲人小学生和邹城“文莉爱心团队”的一位小成员合唱的一曲《感恩的心》,令不少现场观众潸然泪下。当日,“文莉爱心在行动”团队走进济宁市特殊教育学校,为这里的孩子们送来价值近5万元的爱心包裹。

26日上午9时许,“文莉爱心在行动”团队的志

愿者走进济宁市特殊教育学校,为这里的孩子们送来了牛奶、书包等礼物。

“文莉爱心在行动”团队负责人张文莉在志愿者的帮助下,正在给学校里的孩子们发放爱心包裹。“我们这次给这里的每个孩子发放一个价值260多元的爱心包裹,对于特别贫困的孩子,我们还给他们每个人600元的助学金。”一边忙碌着,张文莉一边告诉记者,此次共为特殊教育学校的孩子们发放了87个爱心包裹,价值近5万元,爱心包裹是由邹城市某企业家出资,“文莉爱心在行动”团队的志愿者们购买的。

“六一节快到了,希望孩子们能过一个快乐、温暖的节日。”

据介绍,此次活动是“文莉爱心在行动”团队“幸福蓓蕾”爱心包裹活动的延续。今年4月20日,“幸福蓓蕾”爱心包裹发放活动启动,向邹城东部四个乡镇的145名受资助的贫困学生发放爱心包裹,包裹内有学习用品、体育用品、生活用品。此次“爱心包裹”是由邹城市某企业家出资,“文莉爱心在行动”团队的志愿者们购买的。

过
六



26日下午,爱心出租车队的20多名爱心“的哥”来到济宁市启音聋儿言语康复中心,带着蛋糕,陪这里的孩子一起过六一。爱心出租车队队长李霖说,他们车队经常组织这样的活动,一周前刚带二三十个智障儿童去北湖游玩。看着孩子们开心的样子,大家都很高兴,希望通过这样的活动把爱心传播得更远,让更多的热心市民加入其中。

本报记者 范少伟 摄影报道